



CONSILIUL LOCAL  
PRIMARIA MUNICIPIULUI CARACAL  
SPITALUL MUNICIPAL CARACAL  
Str. Plevnei Nr.36  
Tel: 0249-512369, Fax: 0249-512373,  
email:smcaracal@gmail.com



Nr.985 din 14.01.2021

### RĂSPUNS SOLICITARE CLARIFICĂRI

Urmare solicitărilor de clarificări formulate cu privire la „procedura simplificata,, pentru servicii din categoria celor din Anexa 2 - Legea nr. 98/2016, in vederea atribuirii contractului de servicii de pază și protecție pentru anul 2021 la obiectivul Spitalul Municipal Caracal, comunicăm tuturor celor interesați, următoarele:

#### **Intrebare:**

In caietul de sarcini se solicită:

#### II. Cerințe specifice:

Autoritatea contractanta isi propune incheierea unui contract de prestari servicii de paza si protectie, constand in asigurarea serviciilor de pază, monitorizare si interventie rapida in conformitate cu prevederile Legii nr. 333/ 2003 privind paza obiectivelor, bunurilor si valorilor, cu modificarile si completarile ulterioare și a HG nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor la obiectivul SPITALUL MUNICIPAL CARACAL, situat în Caracal, str. Plevnei, nr.36, jud. Olt.

2. In draft-ul de contract prestări servicii este menționat la Cap. 4, pct.4.1. „Obiectul acestui contract il constituie executarea de către prestator a serviciilor de pază, monitorizare și intervenție rapidă la obiectivul SPITALUL MUNICIPAL CARACAL, situate in Caracal, str. Plevnei nr. 36, jud. Olt.

Având în vedere cele precizate, vă rugăm să comunicați concret dacă se solicită servicii de monitorizare și intervenție cu echipaje specializate care să intervină la solicitarea agentului de pază sau a sistemului de alarmă / butonului de panică.

#### **Răspuns:**

Nu se solicită servicii de monitorizare și intervenție cu echipaje specializate.

Monitorizarea și intervenția rapidă se asigură de către agenții de pază aflați in timpul serviciului care au obligativitatea să asigure paza și să apere integritatea tuturor bunurilor și valorilor aflate în interiorul obiectivului, precum și desfășurarea în condiții de siguranță a activității beneficiarului. Personalul de pază va realiza intervenția operativă pentru evitarea sau curmarea unor acte de amenințare ce ar putea interveni din afara sau din interiorul obiectivului, ori ca urmare a unor pericole determinate de calamități naturale ori cazuri fortuite.

Pentru situații excepționale de natură să prejudicieze obiectivul, personalul de pază va sesiza organele in drept și va da concursul pentru rezolvarea situației create.

MANAGER,

Dr. RADU DUMITRU LIVIU

SEF SERVICIU ATAPCA,

GHEORGHE EUGENIA

